AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJKETHOI TIPOTPAMU

3a 2023 pik

1000000 Bignin kynbTypu i Typu3My BUKOHaB4Oro KomiteTy KopocTeHcpkoi Michbkol paau
(KIIKBK I6(MB)) (HaliMEHYBaHHS TOJIOBHOTO PO3MOPSIHUKA KOLITIB MICLIEBOT0 OI0/DKETY )

1010000 Bimin kyneTypH i Typu3My BUKOHABUOTO KoMiTeTy KopocTeHChKOT MiChKOT paau
(KIIKBK I5(MB)) (HafiMEHYBaHHS BI/INOBIAIbHOTO BUKOHABILS)

1010160 0111 KepiBHHITBO 1 yrIpaBIiHHSA Y BiINOBiAHIN cdepi y micTtax (MicTi KueBi), cennmax, cenax, TepUTOPIATbHIX TPOMaIax
(KIIKBK JI6(MB)) (K®KBK) (HaliMeHyBaHHs OIOKETHOI IPOrpamMu)

3aBnaHHs OI0PKETHOI TporpaMu

No 3/

3aBmaHHs

1

KepiBHUIITBO 1 yIIpaBiIiHHA y BiANOBiAHIHN chepi y Mictax (Micti Kuesi), cenumax,

cenax, 00’ €JHaHUX TEPUTOPIATBHUX IPoMagax

PesynbraTHBHI MOKa3HUKN OI0KETHOI IPOTpaMu

Tonepenwiii pik

3BiTHUIA piK

Ne OnuHus 3aTBepAKEHO MacIopTOM BuKoHano IHzeKc criiBBiTHOIIEHHS 3aTBepAKEHO MacIopToOM BHKOHAHO THzeKC CrIiBBiXHOIIECHHS
o Iloka3Huku BHMIpY GIOKETHOT IPOrpaMu MOKa3HUKIB O10KETHOT porpaMu MOKA3HUKIB
saraipHuil | cremianbhmit | 3aranbHumil | cremianbuii | 3aranbeuii | cnemianbHuii | 3araneHuil | cneuianbHmii | 3araneHmit | cnemianbHumit | 3arambHmit | cneriambHui
donz honz onz onz onz onz onx onx oux onx onx honx
KepiBHMUTBO i ynpaBniHHs y BiANOBIAHINM ciepi y micTax (micTi Kuesi), cenuwiax, cenax, 06’ egHaHux TeputopianbHUX rpoMaaax
EcpektnBHoCTI
KiNbKICTb BUKOHAHWX NUCTIB, 3BePHEHb, 3asiB, CKapr Ha OAHOro
1 . oa. 520,00 0,00} 520,00 0,00} 1,00} 0,00} 131,25 0,00} 131,25 0,00} 1,00} 0,00]
npauiBHUKa
2 BUTPaTU Ha YTPUMaHHS OMHIET WTATHOT oAUHMLI TPH. 324 075,00 0,00 32407497 0,00 1,00 0,00 345 588,00 0,00 345 583,00 0,00 1,00 0,00
SAkocTi
BifacoTok BYaCHO BUKOHaHMX NUCTIB, 3BEPHEHD, 3asB, CKapr Y ix .
3 V- . BiAC. 100,00 0,00} 100,00 0,00} 1,00} 0,00} 100,00 0,00} 100,00 0,00} 1,00} 0,00]
3aranbHIn KISIbKOCTI
Po3paxyHox 0cHOBHMX napaMeTpiB OLIHKH
a) pO3paxyHOK CepeIHbOTO 1HICKCY MOKAa3HUKIB €(DEKTHBHOCTI
I(edb) = (1,00+1,00) / 2 * 100 = 100,00 | 100,00 |
0) po3paxyHOK CEPEAHBOTO 1HIEKCY MMOKa3HUKIB SKOCTI
I(ax) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 | 100,00 |
B) MOPIBHSHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OFOJDKETHOT IIPOTPaMH i3 MMOKa3HUKaMH ITOTIEepeIHIX MepioiB
I(1) = (1,00+1,00) / 2 * 100 = 100,00 = 100,00 / 100,00 = 1,0000 =1>= 1 = 25 Ganis | 25,00 |
BusHaueHHsI CTyneHIO e)eKTHBHOCTI
KinneBuii po3paxyHOK 3arajibHOT e(h)eKTHBHOCTI OI0PKETHOT IMTPOTPaMH CKIIaJaeThCA 13 3arajbHOI CyMH 0ajliB 32 KOKHUM ITapaMeTpOM OLIIHKH:
E= I(ed) + I(ax) + 1(1) = 100,00 + 100,00 + 25,00 = | 225,00 |

[Ipy MOpiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYCHHS 31 IIKAJIOI0 OLIHKH e(peKTHBHOCTI OI0KETHUX MPOTPaM MOXKEMO 3pOOHTH BHCHOBOK, LII0 JaHa porpaMa Mac BUCOKY eheKTUBHICTb

HavaabHuK Bifgiry KyJbTYpH i TypusMy

I'osi0oBHMiIi Oyxraiarep

(mizmac)

(mimac)

Ouabra KO3AYEHKO

Banenrnna JEBUIIBKA



